
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

         Θεσσαλονίκη, 05/01/2021 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ:  Τoν κ. Υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής 
  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
 
 
ΘΕΜΑ: «Ακύρωση καταβολής οφειλών κοινοχρήστων χώρων στον “Οργανισμό 

Λιμένος Βόλου”» 
 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 
Σύμφωνα με δεκάδες καταστηματάρχες της παραλίας Βόλου και σύμφωνα με τοπικό 

δημοσίευμα διαδικτύου της 19ης Δεκεμβρίου 2020, πρόσφατα, ειδοποιήθηκαν οι ως άνω  

από τις υπηρεσίες του «Ο.Λ.Β.» ότι, αν δεν πληρώσουν τις οφειλές τους για την 

κατάληψη κοινόχρηστων χώρων για τα τραπεζοκαθίσματα που τοποθετούσαν εντός 

χερσαίας λιμενικής ζώνης, μέχρι την 21η Δεκεμβρίου 2020, οι οφειλές τους θα 

κοινοποιηθούν στην Εφορία. Οι επαγγελματίες της εστίασης, οι οποίοι έχουν πληγεί τα 

μέγιστα λόγω του καθολικού κλεισίματος («lockdown») έχοντας τα καταστήματά τους 

κλειστά, εδώ και πάνω από ένα μήνα, είχαν αιτηθεί, εντός του καλοκαιριού, από τη 

Διοίκηση του «Ο.Λ.Β.» την παράταση της προθεσμίας για την καταβολή των τελών 

αυτών, κάτι που έκανε δεκτό το Διοικητικό Συμβούλιο του Οργανισμού, θέτοντας, ως 

καταληκτική προθεσμία, τις 30 Νοεμβρίου 2020. Δυστυχώς, λόγω της επιβληθείσας 

καραντίνας από τις 7 Νοεμβρίου 2020, τα καταστήματά τους παρέμειναν κλειστά, με 

αποτέλεσμα οι επιχειρηματίες να μην έχουν έσοδα, ώστε να καταβάλλουν τις ανωτέρω 

οφειλές τους. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
Προτίθεσθε, αφενός, να αποτρέψετε την όποια πρόθεση του «Ο.Λ.Β.» να 
κοινοποιηθούν στη Εφορία οι οφειλές των καταστηματαρχών της παραλίας του Βόλου, 
και αφετέρου, να λάβετε την κατάλληλη μέριμνα, προκειμένου, όταν καταβληθούν οι εν 
λόγω οφειλές, μετά την άρση του καθολικού κλεισίματος («lockdown»), να είναι 
αναλογούσες με εκείνο το χρονικό διάστημα του 2020, κατά το οποίο η Κυβέρνηση 
επέτρεπε να χρησιμοποιούν οι καταστηματάρχες τους κοινόχρηστους χώρους του 
«Ο.Λ.Β.»; 

 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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